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Αρχιεπίσκοπος Ιωάννης και Μητροπολίτης 
Ιωαννίκιος επιβεβαίωσαν τους αδελφικούς 
δεσμούς των Εκκλησιών Αλβανίας και Σερβίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Οι σύγχρονες προκλήσεις που αντιμετωπίζει σήμερα η 
Ορθόδοξη Εκκλησία, δίνοντας έμφαση ιδιαίτερα στα Δυτικά 
Βαλκάνια, βρέθηκαν στο επίκεντρο της αδελφικής συνάντησης 
που είχαν στα τέλη της περασμένης εβδομάδας στα Τίρανα ο 
Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας κ.κ. Ιωάννης και ο Μητροπολίτης 
Μαυρβουνίου και Παραθαλασσίας κ. Ιωάννικιος. 

Σύμφωνα με την ενημέρωση από την Μητρόπολη Μαυροβουνίου, ο Προκαθήμενος 
της εν Αλβανία Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αλβανίας και και ο Μητροπολίτης κ. 
Ιωαννίκιος έθεσαν πολλά σημαντικά θέματα στην αδελφική τους συνομιλία, 
εστιάζοντας ιδιαίτερα στη θέση της Ορθόδοξης Εκκλησίας στον σύγχρονο κόσμο, 
στις προκλήσεις που αντιμετωπίζει, καθώς και στην αποστολή της στο 
Μαυροβούνιο και την Αλβανία.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=30
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Αρχιεπίσκοπος+Αλβανίας+Ιωάννης+
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Μαυροβουνίου+Ιωαννίκιος+
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Μαυροβουνίου+Ιωαννίκιος+


Στη συζήτησή τους, θυμήθηκαν επίσης τους προκατόχους τους, τον μακαριστό 
Αρχιεπίσκοπο κυρό Αναστάσιο και τον Μητροπολίτη κυρό Αμφιλόχιο, την ειλικρινή 
και βαθιά φιλία τους και τη μεγάλη ποιμαντική κληρονομιά που άφησαν πίσω τους.

Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Μαυροβουνίου, με αφορμή την επίσκεψη, άδραξε 
την ευκαιρία να ευχαριστήσει τον Μακαριώτατο κ.κ. Ιωάννη για την ευκαιρία που 
έδωσε στους ιερείς της Μητρόπολης Μαυροβουνίου να προσκυνούν περιστασιακά 
στον Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδας στη Βράκα – περιοχή στη βόρεια Αλβανία, όπου 
ζει μέρος Μαυροβούνιων, κάτι που, σύμφωνα με το κοινό συμπέρασμα, αποτελεί 
μια ακόμη ένδειξη της καλλιέργειας ειλικρινών αδελφικών και φιλικών σχέσεων 
μεταξύ της Εκκλησία της Αλβανίας και της Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Με την ευκαιρία αυτή, ο Μητροπολίτης κ. Ιωαννίκιος επισκέφθηκε τον τάφο του 
Αρχιεπισκόπου Αναστασίου στον Καθεδρικό Ναό της Αναστάσεως του Χριστού στα 
Τίρανα και τρισάγιο για την ανάπαυση της ψυχής του.

Τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Ιωαννίκιο συνόδευαν: ο πρωθιερέας Όστογια 
​​Κνέζεβιτς, γραμματέας του Μητροπολίτη Ιωαννικίου, ο ιερομόναχος Νικόλαος και 
ο Απόλλων Μιστσένκο, καθηγητής στο Θεολογικό Σεμινάριο του Αγίου Πέτρου 
Τσέτνιε.









Φωτογραφίες: Μητρόπολη Μαυροβουνίου


